

20:00 快报记者 孙玉春 为你报道

妈妈才出去,三岁女孩就掉下楼

把孩子独自留在家容易出事,家长们千万别再掉以轻心了

昨天下午5点50分左右,下关金陵新七村小区一幢居民楼内发生令人揪心的一幕:一位外出买米的妈妈将三岁多的女儿独自锁在位于二楼的家中,不料没过多久,就有人发现小姑娘坠落到了楼下墙根的草丛中,已经昏迷不醒。截至昨晚记者发稿时,孩子仍在抢救中。

医院:坠楼的小姑娘生命垂危

昨晚6点多,记者赶到南医大二附院东院,医院一楼的急诊抢救室里,失足坠楼的小姑娘躺在急救床上,手臂上插着输液管,仍昏迷不醒,她的脸上和床单上都有不少血迹,“孩子,你不能出事啊!”一位中年女子蹲在旁边,抱着孩子失声痛哭。

这位失声痛哭的女子就是小姑娘的妈妈,“当时是在我家的,我出去了一下,孩子就这样了!”她抽泣着说出了这句话后,就再也说不下去了。此时恰好医生进来,她一把拽住医生,双膝跪地,“医生,一定要救救我孩子!”

小姑娘的爷爷和父亲也先后赶到,见到昏迷的孩子,他们都吓傻了,父亲抱头蹲在地上,爷爷看着直跺脚,旁边医护人员看了也都表情沉重。

据医生介绍,小姑娘被送进医院时已经昏迷,经询问得知孩子是从二楼窗台坠落的,而且是头部朝下,估计坠落高度有四米左右。医生初步判断,孩子颅内出血,肺挫伤,伤情严重,需要立即进行手术,医院已经在调集专

家赶来参与手术。对于孩子有无危险,医生表示暂时无法明确判断,“孩子太小了,目前一切还不好说,先手术再说,到明天可能会明朗一点。”

邻居:不该把孩子独自一人关在家中

随后,记者赶到了金陵新七村35幢楼下,小姑娘家就在这幢楼的二楼,据了解,小姑娘家姓宋,是外地人,在南京从事装潢生意。

“当时是我第一个看到的。”一位中年男子说,他是宋家的邻居,当时他经过楼下,看到墙根草丛里躺着一个孩子,两只小红拖鞋掉在旁边,他一眼认出正是二楼宋家的女儿,便赶紧大喊邻居帮忙,同时立即掏出电话报警。

闻讯赶来的邻居中有人立即将孩子抱起来,可是头部出血的孩子根本唤不醒,还有人跑到宋家敲门,却发现家里没有人。就在此时,小姑娘的妈妈刚好回到楼下,见到被人抱着的像是自己女儿,赶紧奔过来,一看看到女儿的模样,当时就吓呆了。

为了抢时间,大家一边等110,一边拦出租车,恰好一辆空载出租车经过,邻居立即和孩子



女孩仍昏迷不醒,妈妈就守护在床旁(图片由报料人提供)

妈妈抱着小姑娘上了出租车,直接驶往医院。

据邻居讲,孩子的妈妈当时一个人在家带孩子,正准备做晚饭时发现没米了,所以下楼去买点米。出门时她怕孩子跑出去,就将门给反锁上了。也就是不到10分钟的时间,没想到孩子就掉下楼了。

到底孩子是怎么掉下去的?记者来到宋家查看,小姑娘坠落的北面是厨房,里面虽然没有凳子,但在靠窗处有根煤气管,小姑娘可能是借着煤气管爬上窗台,由于窗台沿只有不到20厘米,估计站上去之后就失去重心坠落下来,不幸的是摔下时是头部朝下。(张先生、颜先生线索费各50元)

》记者手记

“孩子不是宠物,不能单独关在家中。”9月25日,《河南省未成年人保护条例(修订草案)》明确提出,不得将未满7周岁的未成年人单独留置家中,而昨天这幕惨剧,再度引发了人们的关注。

就在8月18日,六合区也有一对夫妇出门干活时将三个不足五岁的孩子锁在家中,结果家中发生火灾,三个孩子一死两伤。在城市家庭中,成年人往往忙于工作,对孩子的照顾是心有余而力不足,而对于外来打工者来说更是困难,也就更需要提防意外。

10:00

见习记者 范胤 为你报道

摊贩与市容起冲突 执法人员承认动了手

前晚7点40分左右,一名摊贩在江宁金盛路与学院路口卖水果时,与江宁东山街道市容中队一名执法人员起了争执,继而发生肢体冲突。

“市容打人了,你看我的衣服,就是给他们撕破的!”这名姓于的摊贩称自己被打了,并拦住市容执法车,“市容打人啦!”于某大声喊着,附近的居民闻声都聚了过来。

“一开始那个市容先打他(摊贩),用拳头打他的脸,我就叫他们不要打了,有话好好说,后来又来了几个人,一起打他。”目击者曹大爷很气愤,“好几个人对这个小伙子拳打脚踢,太不像话了,打了好几分钟!”

在江宁岔路口派出所里,一名被指打人的执法人员告诉记者:“我当时对他说‘都几点啦?还在这里摆!’并叫他赶紧收摊。”但水果摊贩并没有收摊,“他嘴巴里骂骂咧咧的,然后对我们说,‘你想收就收吗?’”

这名执法人员表示,当时水果摊贩拿出水果刀指着自己,“我就让他放下水果刀,不要指着我。”执法人员说对方也打了自己,“他打我,我肯定要打他,当时我在气头上,我承认是我的错,如果我脱下制服,就是民事纠纷,现在都是我的错。”另一名在场的女执法人员表示,水果摊贩不服从执法,“当时他一直在骂人,还动手打我们同事。”

东山街道市容管理监察中队队员表示,当晚并没有携带摄像机拍摄执法过程。目前,江宁公安分局岔路口派出所已经介入调查。

(王先生线索费50元)

16:00

快报记者 是钟寅 为你报道

道路悄悄垫高 货车卡在桥下



昨天中午11点多,一辆安徽牌照的集装箱货车在经过栖霞区红梅村时,被卡在疏港大道的公路桥下。桥上有有限高3.8米的警示牌,可附近居民表示,不断修路把路面抬高,桥实际高度并不到3.8米。最后,司机将车胎气放掉,才从桥下退出来。(郑先生线索费50元)



11:15 快报记者 赵守诚 为你报道

违规上大桥还拖伤了交警 大货车差点闯了大祸

南京长江大桥禁止本地货车白天通行,但司机刘某心存侥幸,开着解放牌大货车昨天硬闯大桥。在下桥时,见前面有交警招手拦车,刘某没刹住车子,当即将六大队交警张警官刮倒在地。

昨天上午10时30分左右,天下着小雨,路面湿滑。刘某开着一辆挂苏A牌照的大货车,载着3个口径1.5米的大型输水管从北向南驶过长江大桥。明知白天不准过大桥,刘某一路上很紧张。过了大桥,他缓了一口气,在驶向建宁路广场时,突然看到前面冒出一名交警,招手示意停车。“我一下子慌了,担心罚款。一紧张就手忙脚乱忘记踩刹车了,车

子随着惯性冲了出去。”刘某事后回忆说。

看到大货车没有停,直奔自己而来,正在招手示意的张警官本能地向后一躲。但此处坡度较大,货车速度较快,张警官还是被车头刮倒,他就地一滚,车子紧挨着身体冲了过去。“哎呀,太险了。就差那么一点,万一被大货车轧到,肯定没命了。”目击者惊呼。司机刘某向旁边猛打方向,连踩刹车,将车子停在路边。

张警官从地上爬起来,当即打电话向领导做了汇报,六大队领导很快赶到。司机刘某也吓得不轻,小伙子才20岁出头,是安徽滁州人,他语无伦次地说,“看到警察,我太害怕

了,我开车时间不长,就稀里糊涂地撞了上去。”警察当即将他带走调查。

记者赶到现场时,一名警察正给张警官拍照取证。张警官的左胳膊擦破了皮,有点肿,虽然没受什么伤,但人还是显得较紧张。记者问,货车司机是不是想逃避检查,故意撞的?他回答,“这不好说。货车不给过大桥,我上前拦车检查,他没刹车就冲过来了。”

交警六大队相关人士称,近期大桥经常堵车,他们每天都安排几名警力在桥头疏导交通,查处违法车辆。对闯禁区并拖伤张警官的司机,他们将依法予以处理。

(蔡先生线索费50元)

10:30

快报记者 是钟寅 为你报道

酒店客房里 单身女游客身亡

昨天上午7点50分,集庆路一家酒店内有人报警,一名女游客死在了一间上锁的客房内。

当时在这家酒店的大堂内,一个从苏州来南京的旅行团将要出发。团内游客有三十多人,但导游在清点人数时却发现少了一人,有人想起是一位单身的女游客还没到,她一人住在16楼的一个标准间里,导游连忙上楼敲门。哪知敲门许久,却无人开门,连答应声音都没有,导游连忙喊来服务员。服务员打开房门后发现,这名女游客已经死在屋内。死者年纪有50多岁,从现场情况看有可能是因病猝死。目前,死者的具体死因还在调查中。

(钱先生线索费50元)



十一来五星

四大媒体联手 9.30万人团购



详情请见公告 活动时间:9.29-10.8